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  Poslední lednový pátek pokřtila ústecká skupina Kate Maple  své debutové EP koncertem v
pražském hudebním klubu Café V lese. Po několika úspěšných singlech nyní přichází s deskou,
které nese název Those Days
Before  a
obsahuje celkem pět písní. Podílel se na nich i výrazný ústecký producent a baskytarista
skupiny Houpací koně Jan Brambůrek.
 
Kate Maple
je zpěvačka-skladatelka aktivní na české hudební scéně od roku 2023. Vystupuje s pětičlennou
kapelou. Výrazněji o sobě dala vědět, když se dostala do finále showcase ústeckého kraje a
také když dva z jejich songů na konci loňského roku postoupily do semifinále britské soutěže
The UK Songwriting Contest.
 
Jejich první klip k písni 
Falling Shadows
prozatím na YouTube nasbíral 20 000 zhlédnutí. Frontmanka kapely a autorka písní 
Kateřina Javůrková
tento song podle svých slov napsala loni v zimě potom, co si přečetla článek o dvou klucích z
Arménie, kteří skočili pod vlak kvůli homofobní šikaně. 
“Četla jsem to a snažila se nebrečet. Zaklapla jsem počítač a sáhla po kytaře. Za 15 minut byla
píseň Falling Shadows na světě. Příběh o dvou obyčejných lidech, kteří místo aby byli jeden
bez druhého, odešli spolu. Je to asi jedna z nejsilnějších věcí, co jsem zatím napsala,” říká
ústecká písničkářka.
 
{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=_lEQgT013co}
 
Výrazné jsou ale i nové písně z právě vydaného debutového EP. První z nich nese stejný název
jako celé album a začíná jako nevinná kytarová indie balada, která se však brzy rozvine do
rockově laděného a sebevědomého songu, zejména když kromě akustické kytary přijdou na
řadu i výrazné bubny či piano a kdy se plně projeví i rozsah osobitého hlasu zpěvačky,
kytaristky a frontmanky Kateřiny Javůrkové.
 
Druhá píseň debutu, nesoucí název 
Green Tea
, připomíná bezstarostný letní roadtrip. Jde zřejmě o nejzapamatovatelnějším song alba s
výrazným refrénem, který podtrhuje i jeho text 
We used to be happy
,
we used to be fun
. 
We used to talk all night, waiting for the sun
. Zdánlivě banální text v minulém čase připomíná smutný pohled na fotografii z doby, kdy jsme
byli šťastní a bezstarostní. Ale ta doba už je minulostí. Jak aktuální dnes, kdy mají zejména
mladí lidé - po vršící se sérii ekonomických, geopolitických nebo klimatických krizí - pocit, že
dobrá doba už tu byla a nyní je nenávratně pryč.
“Hodně lidí si myslí, že píšu v angličtině kvůli tomu, že texty pak nemusí být tak dobré.
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Nerozumím tomu, protože pro mě jsou texty extrémně důležité. Nedokázala bych s vážnou tváří
zpívat něco, co by mi připadalo hloupé, i kdyby to vyprodalo stadion. Píšu v angličtině, protože
odmalička poslouchám zahraniční muziku a je to pro mě nejpřirozenější. To ale určitě
neznamená, že nikdy nebudu zpívat česky, jen zkrátka netlačím na pilu a nechávám tomu volný
průběh,” říká frontmanka kapely Kate Maple.  

Kromě Kateřiny Javůrkové, která je hlavním hlasem a hraje na akustickou kytaru, jsou v kapele
ještě Dominik Ulbrich (piano a vokály), Vojtěch Polehla (elektrická kytara), Jindřich Šlapák
(bubny) a Anna Seifertová (vokály).
Třetí písní debutu je piánová Nothing I Can Do. Pomalá, ale o to více silná balada, kde dobře
vynikne unikátní harmonie trojhlasu Javůrkové, Ulbricha a Seifertové. Souhra jejich hlasů je
výrazným prvkem i ve čtvrtém songu alba nazvaném 
Dancing To Another Song
, kde má až sborový charakter, který písni dodává nečekaný prvek. EP završuje 
All I Can Think
. Píseň o tom, když se člověk zamiluje do někoho zadaného a nemůže na něj přestat myslet.
“Na koncertech se nám často stává, že si lidé myslí, že jsme zahraniční kapela a také to, že nás
nemohou snadno zaškatulkovat. Některým připomínáme různé indie kapely, druhým pro změnu
Amy MacDonald nebo dokonce Alanis Morissette,” směje se Kateřina Javůrková. “Pravda je, že
kombinujeme více stylů, píšeme různorodé songy a pohybujeme se mezi alternativním folkem,
rockem, popem a americanou. Ale není v tom kalkul, jde to ze mě tak nějak přirozeně a
autenticky,”
uzavírá Kateřina Javůrková.
 
Kateřina (Kate) napsala písně i texty, ale všichni z kapely na nich mají svůj podíl, protože je
rozvíjeli, hledali jejich zvuk i duši a dávali hlas jejich radostným i smutným stránkám.
Frontmanka ve svých písních znovu prožívá různé události, vzpomínky, příběhy a emoce, a
proto se album jmenuje 
Those Days Before
. Je to kronika toho, jaké byly „ty dny předtím“.
 
Album bylo za podpory OSA natočeno v ústeckém Tajným studiu pod taktovkou zmíněného
producenta a člena Houpacích koní Jana Brambůrka. Ten se podílel i na albech skupin jako
Vypsaná fiXa nebo Krucipüsk. Kate Maple aktuálně plánují letošní koncertní šňůru po českých a
slovenských festivalech, kde chtějí představit jak nové písně z debutového alba, tak i starší
singly.
 
Web: 
https://www.katemaple.com/
 
Spotify: 
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Kate Maple | Spotify
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